光ネットサービス(愛媛 CATV 専用サービス用集合住宅一括契約)利用規約[所属会員向け] 新旧 対 照 表				
IB.	新	備考(変更理由)		
光ネットサービス(愛媛 CATV 専用サービス用	光ネットサービス(愛媛 CATV 専用サービス用			
集合住宅一括契約)利用規約	集合住宅一括契約)利用規約			
[所属会員向け]	[所属会員向け]			
2021年12月1日	2022年4月1日			
株式会社 STNet	株式会社 STNet			

光ネットサービス(愛媛 CATV 専用サービス用集合住宅一括契約)利用規約「所属会員向け」 新旧 対照表

ス用集合住宅一括契約)利用規約[所属会員向け] 新旧対照表	# + /
新 	備 考(変更理由)
(契約者に係る情報の利用) 第38条 当社は、光ネットサービス契約者に係る氏名若しくは名称、電気通信番号、住所若しくは居所又は請求書の送付先等の情報を、当社、提携事業者又は協定事業者の契約の申込み、契約の締結、工事その他の当社の契約約款等、提携事業者又は協定事業者の契約約款等の規定に係る業務の遂行上必要な範囲で利用します。なお、光ネットサービスの提供にあたり取得した個人情報の利用目的については、当社ホームページで公表する「個人情報保護方針」において定めます。 (注)業務の遂行上必要な範囲での利用には、光ネットサービス契約者に係る情報を当社の業務を委託している者に提供する場合を含みます。	
	新 (契約者に係る情報の利用) 第38条 当社は、光ネットサービス契約者に係る氏名若しくは名称、電気通信番号、住所若しくは居所又は請求書の送付先等の情報を、当社、提携事業者又は協定事業者の契約の申込み、契約の締結、工事その他の当社の契約約款等、提携事業者又は協定事業者の契約約款等の規定に係る業務の遂行上必要な範囲で利用します。なお、光ネットサービスの提供にあたり取得した個人情報の利用目的については、当社ホームページで公表する「個人情報保護方針」において定めます。 (注)業務の遂行上必要な範囲での利用には、光ネットサービス契約者に係る情報を当社の業務を委託してい

光ネットサービス(愛媛 CATV 専用サービス用集合住宅一括契約)利用規約[所属会員向け] 新旧対照表

	IB	ス用集合性も一括契約)利用規約 [所属会員内D] 新 旧 対 照 衣 新	備 考(変更理由)
		P/I Thi	
<u>附 則</u>		<u>附 則</u> <u>(実施期日)</u>	
		<u>「 </u>	